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Opcion 1
(ocTava Ageise) (ocTava Ageise)
) I N N S N
T 10 La formula de esta opcion es:
L2 8 7 "dos notas en octava original, después una nota
—H?—ﬂ} A octava arriba" y repite la formula para completar
4 la frase.
| I | | I |
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0PCION 2
N 1 T T 1
8 11 8 La formula de esta opcion es:
T ¥ 7 7 "una nota en octava original, y otra nota octava
_4Az 7 7 arriba" y repite la formula para completar la frase.
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0PCION 3
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-~ 10—11 La férmula de esta opcién es:
| P 7 10 "dos notas en octava original, y después dos notas
A " 7 10 10 octava arriba" y repite.
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0PCION 4
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T La formula de esta opcion es:
A i 8 "una nota en octava original, y después dos notas
g 7 7 octava arriba" y repite.
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